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Вступ. Сучасна медицина вимагає від фахівців не лише обґрунтованих 

теоретичних знань, а й високого рівня практичних навичок. Однак набуття цих 
навичок у реальних пацієнтів часто супроводжується ризиками. Тому в 
основному напрямку розвитку медичної освіти є симуляційне навчання, яке 
дозволяє лікарям і студентам безпечно відпрацьовувати клінічні сценарії. 
Сучасні дослідження в галузі нейронауки підтверджують, що симуляційне 
навчання є ефективним методом розвитку професійних навичок. Це пов'язано з 
такими особливостями роботи мозку, як нейропластичність, активність 
дзеркальних нейронів та вплив емоцій на процес навчання. 

Актуальність. Медична освіта постійно вдосконалюється, і одним із 
головних викликів є пошук ефективних методів навчання. Традиційні методи, 
такі як лекції та книжкове навчання, не завжди дають можливість студентам 
отримати практичні знання. Симуляційне навчання допоможе подолати цей 
недолік, оскільки дозволяє майбутнім лікарям не тільки засвоювати інформацію, 
а й тренувати професійні навички в умовах, максимумах. 

Мета. Дослідити, як саме мозок навчається через симуляцію, та 
обґрунтувати важливість цього підходу у підготовці. 

Основна частина. Як мозок навчається через симуляцію? 
Нейропластичність – основа навчання. Дзеркальні нейрони: навчання через 
спостереження та імітацію. Дзеркальні нейрони — це особливі клітини мозку, 
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які активуються як під час виконання певної дії, так і під час спостереження за 
тим, як її виконує інша людина. Це пояснює, чому студенти-медики навчаються 
не тільки через власний досвід, а й через спостереження за досвідченими 
лікарями або перегляд симуляцій Роль емоцій у процесі навчання. Емоції 
змінюють важливу роль у закріпленні знань і навичок. Якщо інформація 
супроводжується сильними емоційними переживаннями, мозок запам'ятовує її 
краще. Симуляційне навчання створює ефект «реальної ситуації», активуючи 
лімбічну систему мозку, що сприяє глибшому захопленню. Симуляційне 
навчання в медицині - це метод навчання, що базується на відтворенні реальних 
клінічних ситуацій у штучному, контрольованому середовищі. Воно дозволяє 
студентам та лікарям-практикам покращити свої навички без загрози для 
здоров'я сім'ї. Основні види симуляційного навчання. Різні технології 
симуляційного навчання використовують для моделювання різних аспектів 
медичної практики. Серед них ви окремі осно. Віртуальна реальність (VR) та 
доповнена реальність (AR). Віртуальна реальність (VR) дозволяє студентам 
зануритися в тривимірне середовище, де вони можуть відпрацьовувати навички 
діагностики та лікування. Наприклад, VR-симулятори використовують для 
навчання хірургів, що дозволяє їм практикувати операційну техніку без потреби 
в реальному. Доповнена реальність (AR) по комбінації віртуальних елементів з 
реальним світом. Це може бути, наприклад, накладання цифрових зображень 
органів на тілі пацієнта. 

Манекенна та роботизована симуляція. Деякі манекени мають складні 
біологічні системи, які можуть відтворювати дихання, пульс, зміну кольору 
шкіри та інші життєво важливі функції. Роботізовані пацієнти можуть 
імітувати складніші реакції, зокрема відповіді на медикаменти чи зміну 
артерії.  Рольові ігри та командні тренінги. Студенти та лікарі проходять 
сценарії реальних клінічних випадків, які моделюють взаємодію з 
пацієнтами, що мають різні діаг.Такі тренінги допомагають розвивати 
комунікативні навички, вчитися працювати в команді та приймати швидкі 
рішення. Переваги симуляційного навчання. Безпека для сім'ї та студентів 

Традиційне навчання на реальних пацієнтах може нести певні ризики, 
особливо на ранніх етапах практики. Симуляція дозволяє студентам 
експериментувати, робити помилки та виправляти їх без загрози. 
Можливість багаторазового повторення. В реальній клінічній практиці 
студент може не мати змоги багаторазово повторювати певні дії через 
обмежений доступ. Формування критичного мислення та швидкого 
прийняття рішень. Симуляційне навчання створює умови, в яких студенти 
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змушені аналізувати інформацію, приймати рішення та швидко діяти, що є 
надзвичайно важливим. 

Висновок. Симуляційне навчання в медицині є одним із найбільш 
ефективних методів підготовки майбутніх лікарів. Воно відповідно до 
наукових знань про роботу мозку з сучасними освітніми технологіями, 
забезпечуючи глибоке засвоєння матеріалу. З нейронаукової точки зору, 
симуляційне навчання базується на принципах нейропластичності 
,дзеркальних нейронів демоції, адже практичні результати впровадження 
симуляційного навчання свідчать про його високу ефективність. Таким 
чином, симуляційне навчання не тільки полегшує процес засвоєння 
складних клінічних навичок, а й полегшує підвищений рівень безпеки в 
сім’ї. Його інтеграція в систему медичної освіти є необхідним кроком для 
підготовки висококваліфікованих спеціалістів, здатних ефективно 
працювати в умовах 
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 Актуальність. Сучасна медична освіта стикається з викликами, які 
вимагають нових підходів до підготовки майбутніх фахівців. Традиційні 
методи навчання, що базуються на лекціях та практичних заняттях у 
лікарнях, не завжди є достатньо ефективними через обмежений доступ до 
клінічних баз, брак пацієнтів для відпрацювання навичок та ризик для 
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